



兵临城下

狂飙



现代快报

德国世界杯特刊

A 28

责编 吕远
美编 侯健
2006年7月5日 星期二
制版 杨建梅

葡萄牙31年不胜法国



点球英格兰，淘汰五星巴西；在最后两场1/4决赛中，葡萄牙和法国成为了最后的赢家，从而得以在半决赛阶段相遇。齐达内的最后一战还在延续，在打入四强后就意味着我们至少还能看到齐祖再踢两场，而更有可能的是齐达内将在7月10日的柏林奥林匹克体育场完成他的职业球员生涯谢幕战。

这场半决赛将是法国与葡萄牙历史上第22次碰面，此前的21次交手法国以15胜1平5负的成绩占据压倒性优势。在世界杯赛场上双方还从未有过碰面，即使在大赛上，也只是在1984年欧洲杯和2000年欧洲杯遇到过两次，结果两次都是以法国队胜出收场。1984年

普拉蒂尼领衔的法国队加时赛战胜葡萄牙，并且法国队最后还战胜西班牙夺得了最后的冠军。

2000年法国和葡萄牙又在欧洲杯半决赛相遇。90分钟，双方战成1:1进入加时赛。在终场前3分钟，法国队获得了点球。齐达内罚进，把法国队带入最后决赛，法国队最终击败意大利夺冠。可以说葡萄牙几乎成了法国队的“试金石”。此外，葡萄牙队最近一次战胜法国队已经是31年前了，在1975年4月26日进行的一场热身赛中，葡萄牙在巴黎以2:0击败了法国，在那之后葡萄牙对法国7战皆负，这一次在斯科拉里的率领下，他们可以改写这一尴尬记录吗？

前期声

法国不看电视关掉手机

虽然法国队击败巴西队晋级世界杯足球赛半决赛，但是主帅多梅内克2日却提醒法国人不可太得意忘形。

多梅内克在当天举行的新闻发布会上说：“整个法兰西都疯狂了，但是我们还得一步一个脚印地去踢好接下来的比赛。我和我的队员们不仅都关掉了手机，而且还不去看那些全是关于我们的电视报道。”

多梅内克还表示，法国队不希望被别人贴上夺冠热门的标签。“虽然淘汰巴西队是一件让人极其兴奋的事情，我们可能会被人贴上夺冠热门的标签，但是我们的目标依然是进入最后的决赛，因此必须马上投入训练，为迎战下一个强敌葡萄牙队而做好准备。”

多梅内克在胜利之后不忘保持清醒的头脑，他说：“对所有人来说，半决赛无疑是一场硬仗。作为曾经的冠军，我们的压力非常大，但是我们距离决赛、距离胜利、距离大力神杯只有一步之遥了。”

葡萄牙信心十足欲学韩国

葡萄牙队在半决赛的对

手是法国队，他们的对手有比他们更为丰富的世界杯比赛经验。更为重要的是，他们当中的大部分人都参加过8年前的世界杯——在那次比赛上，他们获得了冠军。葡萄牙队领袖菲戈说：“他们的冠军经验会是他们的财富，但这并不意味着他们就强大到不可战胜。我们队的很多人，也都经历过欧冠这样的大赛的锻炼，尽管不能和世界杯冠军相比，但是，我想，我们也不会被随便吓倒的。”

“谁能想到4年前，土耳其人会在日本杀入四强呢？谁又能想到4年前韩国会战胜西班牙和意大利进入四强呢？在比赛开打前，谁能说我们必败无疑。”德科信心十足，德科在四分之一决赛上因停赛而未能出场，如今他摩拳擦掌，“来吧，我们已经准备好了。”

“我们一直都告诉自己要注法国队，尽管他们有一个很糟糕的开始，但是他们还是最终走到了半决赛。”葡萄牙队门将说，这名在四分之一决赛凭借一己之力淘汰英格兰的神奇门将坚持认为，法国队是很强大的，“所有人都说法国队如何如何差，但是他们击败巴西的发挥，让全世界知道了他们仍然和8年前那么强大。我们必须小心。”

执法者

乌拉圭人担纲主裁 意美战曾出三张红牌

国际足联昨天确认乌拉圭人拉里昂达将出任法国同葡萄牙世界杯半决赛的主裁判，他曾因在小组赛意大利与美国队的比赛中罚下3人而引人注目。

拉里昂达此前执法过两场小组赛，在意大利1比1战平美国的比赛中，他连出3张红牌，平了当时的世界杯单场红牌纪录，只不过几天后俄罗斯人就打破纪录再次改写。拉里昂达还执法了法国队2比0击败多哥的小组赛最后一轮比赛。

烦心事

葡法深受黄牌困扰

葡法大战中，葡萄牙队的替补中场佩蒂特将无缘半决赛。而更让葡萄牙和法国烦心的是，两队阵中身背黄牌的人员实在太多。葡萄牙有五人得了1张黄牌，而法国更有六人之多，其中包括了两队阵中菲戈、里卡多、马尼切、齐达内、维埃拉、图拉姆、里贝里等核心球员。

或许不管谁赢得比赛，都会有主力缺席最后的决赛。这对德国或者意大利来说，显然是个好消息。

总动员

葡总理将现场助威

与英格兰人的点球大战获胜后，葡萄牙为球队成功晋级而欣喜若狂。葡萄牙总统席尔瓦赛后第一时间打电话给足协主席马达伊尔，并向主帅斯科拉里表达祝贺。

看到德国女总理默克尔、法国总统希拉克都亲自到场为各自国家队助威，葡萄牙的领导人也不坐不住了，决定由总理苏格拉底去德国观看半决赛，而总统席尔瓦则会出现在

旁观者

布拉特：法国队找回高档次

电国际足联主席布拉特昨天表示，法国队两场淘汰赛的表现，表明了他们已经“找回了自己的高档次”。

法国队是德国世界杯传统强队中球员平均年龄最大的球队，达到了29.5岁。对此，布拉特幽默地说：“我不会把法国队球员称为老将，因为他们就跟法国葡萄酒一样，年纪越大越有味道。”

穆里尼奥力挺斯科拉里

英超豪门切尔西队的葡萄牙籍主帅穆里尼奥近日敦促葡萄牙足协在世界杯

后挽留斯科拉里担任国家队主帅。

法国“元老团”赶来助阵

记者获悉，法国队届时将有一个庞大的“元老团”赶来助阵，这一元老团都是昔日为法国队立下汗马功劳的老将，除了德约卡夫外，还包括1998年世界杯冠军成员勒伯夫、坎德拉、杜加里，1986年世界杯季军成员蒂蒂加纳、博西斯、费尔南德斯等。特派记者 沈忱 发自汉诺威

之后挽留斯科拉里担任国家队主帅。

穆里尼奥说：“我认为他是一位优秀的教练，可以胜任葡萄牙队主帅的角色。在葡萄牙还没有多少教练能够达到斯科拉里的水平。有很多理由支持斯科拉里留任，我希望看到这个结果。”

穆里尼奥很欣赏斯科拉里的执教能力，他说：“葡萄牙队的门将里卡多在里斯本竞技队一度并非主力门将，马尼切已经有将近一年没有上过场了，波斯蒂加一年也就进一两个球，米盖尔一度没有俱乐部效力，瓦伦特曾经是波尔图二队的球员。但斯科拉里却把他们调教成了很优秀的球员。”

有线电视数字化整体转换答疑专栏（十四）

随着7月1日金川花园小区有线电视数字化整体转换的启动，南京有线电视数字化工程正式拉开帷幕。为给广大市民提供关于整体转换的准确信息，我们将继续在南京有线电视数字化整体转换答疑专栏里对市民关心的热点问题做出回答。如有疑问也可以直接拨打咨询电话。

7月4日—6日整体转换小区：怡康新寓、天都芳庭、腾达雅苑、吉庆家园
7月7日—8日整体转换小区：富丽山庄、玄武区半山花园、南苑思园

1、用户需要具备什么样的条件才能办理整体转换手续？

答：2008年1月1日之前，所有在有线电视数字化整体转换区域内，正常使用和缴费的在册用户均可办理整体转换手续。

2、用户在现场如何办理整体转换手续？

答：用户可以按以下流程办理整体转换手续：
(1)用户在通知时间内携带用户证、有效身份证件等相关证明材料到现场指定地点。
(2)用户在现场阅看宣传展板后，前往现场审验点交验相关证件。

(3)现场受理人员在确认用户符合整体转换条件后，与用户签订相关协议。
(4)用户与现场受理人员约定上门安装时间后，领取机顶盒和智能卡等待安装。
(5)代办人除携带以上证件外，还须带上本人的有效身份证件原件。

3、南京广电网络在整体转换期间将为用户提供哪些服务项目？

答：在规定的期限内办理有线数字电视整体转换业务的，南京广电网络将提供以下服务项目：
(1)为用户免费配置一台基本型有线数字电视机顶盒和一张智能卡。
(2)免费为用户上门安装调试机顶盒，并指导用户使用机顶盒。
(3)免费为用户检修室内有线电视线路，必要时为用户排除室内故障。
(4)《南京广电网络有线数字电视业务服务协议》规定的其他项目。

附：整体转换专用热线电话 84696230 84696710
84696730 84696731
84696735

有线数字电视，无限精彩生活！